

લુણાવાડા બાવન પાટીદાર સમાજઘર ખાતે સુશાસન સમાહની ઉજવણી

કૃષિ, પશુપાલન અને સહકાર વિભાગના સંયુક્ત ઉપક્રમે કૃષિ દિન કાર્યક્રમ યોજાયો

લુણાવાડા, રાજ્ય સરકાર દ્વારા ભારતના પૂર્વ પ્રધાનમંત્રી અટલબિહારી વાજપાઈજીના જન્મ જયંતી નિમિત્તે સુશાસન સમાહની રૂપરેખા ડિસેમ્બર ૩૧ ડિસેમ્બર ૨૦૨૧ સુધી ઉજવણી કરવાનું નક્કી કરેલ છે જેમાં લગ્નમહોત્સવ-સહકારમય ઉજવણી સંદર્ભે મહિસાગર સમાજ ઘર ખાતે શુદ્ધ પંચાયત પ્રમુખ રમીલાબેન ડામોરની અધ્યક્ષતામાં સુશાસન સમાહના ચોથા દિવસે good governance કૃષિ દિવસની મંગલ દિપ પ્રગટાવી ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.



પ્રમુખએ જણાવ્યું કે ઉપસ્થિત ખેડૂત યોજનાઓનો લાભ મેળવી ભાઈ-બહેનોએ કૃષિ, પશુપાલન અને બાગાયત વિભાગની

આપરદા અને ખેત ઉત્પાદન ધીમી ગતિએ વધે છે, ખેડુતોએ હવે ગાય આધારીત ઝીરો બજેટ ખેતી અપનાવવી જોઈએ તેમ ઉમેરી ખેડુતોને પ્રાકૃતિક ખેતી તરફ આગળ વધવા માટે અપીલ કરી હતી. આ પ્રસંગે કલેક્ટર ડો. મનીષકુમાર બંસલે જણાવ્યું કે, કૃષિ દિવસને જિદાના ખેડૂત ભાઈ બહેનો માટે ખૂબ જ મહત્વનો છે રાજ્ય સરકારની અનેકવિધ કૃષિ, પશુપાલન, બાગાયત ની યોજનાઓનો લાભ અંતરિયાળ અને ઉપાડાના ખેડૂતો માટે પહોંચતો કરવો એ આપણા સૌની ફરજ બને છે. તેમજ સરકારની આપણા પ્રત્યે અપેક્ષા છે તેને ખંડેપગે રહીને કામગીરી કરી સકારાત્મકતા થી નાગરિકની ભલાઈ માટે કામ કરી વધારેમાં વધારે સારી કામગીરી કરવા અધિકારીઓ- કર્મચારીઓને અનુરોધ કર્યો હતો. આ પ્રસંગે જિદા વિકાસ અધિકારી કે.ડી.લાખાણીએ કૃષિ દિવસે ઉપસ્થિત ભાઈઓ-બહેનોને જણાવ્યું કે સરકારની અનેકવિધ યોજનાઓનો લાભ તમને પહોંચાડવોએ સુશાસન સમાહની સાર્થક ઉજવણી કરી કહેવાશે. આ યોજનાઓનો લાભ મેળવી આપ સૌ આત્મનિર્ભર બનો તેવી આશા વ્યક્ત કરી હતી.

આ પ્રસંગે મહાનુભાવોના હરતે કૃષિ પરિવહન યોજના, મુખ્યમંત્રી પાક સંગ્રહ સ્ટ્રક્ચરયોજના, સ્માર્ટફોન યોજના, વિનામૂલ્યે છત્રી, દૂધ ઘર બાંધકામ યોજના, કે.સી.સીયોજના, પ્રાકૃતિક ખેતી અને શ્રેષ્ઠ પશુપાલક તેમજ બેસ્ટ આત્મા ફાર્મસ એવોર્ડના લાભાર્થીઓને મંજૂરી પત્રો, હુકમ અને સાધનોની રૂ.૫૮ લાખ ઉપરાંતના લાભોનું વિતરણ કરાયું હતું. આ પ્રસંગે સ્વાગત પ્રવચન ખેતીવાડી અધિકારી સુમિત પટેલે કર્યું હતું તેમજ આભાર દર્શન નાયબ પશુપાલન નિયામક એમ.જી. ચાવડા એ કર્યું હતું. સાથે ઉપસ્થિત સૌ ખેડૂત ભાઈઓ બહેનોએ ફિલ્મનું નિદર્શન નિહાળ્યું હતું. પ્રગતિશીલ ખેડૂત મિત્રો એ પ્રાકૃતિક ખેતી અંગે સફળ વાર્તાઓ કહી હતી. આ પ્રસંગે તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ, કારોબારી અધ્યક્ષ ભવાનભાઈ, સિંચાઈ સમિતિના ચેરમેન ભાથીભાઈ, સુરક્ષા સમિતીના ચેરમેન હર્ષાબેન પટેલ, ખાનપુર એપીએમસીના ચેરમેન જાલુભાઈ પટેલ સહિત પદાધિકારીઓ, અધિકારીઓ, કૃષિ, પશુપાલન અને બાગાયત વિભાગના કર્મચારીઓ, લાભાર્થીઓ સહિત ખેડૂત ભાઈ બહેનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

પ્રદેશ પ્રમુખની સૂચનાની અવગણના મહિસાગર જિલ્લામાં એક થી વધુ તથા પરિવાર માં બે હોદ્દા ધરાવતા હોદ્દેદારો ની મનમાની

લુણાવાડા, પ્રદેશ ભાજપ અધ્યક્ષની એક વ્યક્તિ એક હોદ્દા અંગેની સૂચનાનો મહિસાગર જિલ્લામાં અમલ થવાની ચર્ચાઓ શરૂ થતાં એકથી વધુ હોદ્દા તથા પરિવારમાં બે હોદ્દાઓ ધરાવતા નેતાઓની સત્તાકાંડ અને સક્ષમ કાર્યકર્તાઓને હોદ્દાઓની તક ઊભી થતા ખુશી જોવા મળી રહી છે. પરંતુ મહિસાગર જિલ્લાના ભાજપ સંગઠનમાં ખાઈબંદેલા અને મનમાની કરતા હોદ્દેદારો ના લીધે હુજુ સુધી આ અંગે

જિલ્લામાં તાલુકામાં, પાલિકા અને ભાજપ સંગઠનમાં એમ બંને હોદ્દાઓ વાળા નેતાઓએ રાજીનામું આપવું પડશે. આ નવી ગાઈડલાઈનના કારણે હોદ્દાથી વંચિત રહેલા કાર્યકરોને ન્યાય મળશે. લુણાવાડા નગરમાં નગર પ્રમુખ સહિત અનેક હોદ્દેદારો બે હોદ્દા કે પરિવારમાં બે હોદ્દા ધરાવે છે. પ્રદેશ ભાજપ અધ્યક્ષના આદેશનો અમલને લઈ મહિસાગર જિલ્લામાં ભાજપમાં આ પ્રક્રિયાનો અમલ કરવામાં આવશેની ચર્ચાઓ શરૂ થઈ છે.

અમદાવાદમાં યોજનાર ફલાવર શો, શું ત્રીજી લહેર નો ખતરો બનશે

અમદાવાદ, એક બાજુ કોરોના નો ખતરો ટળ્યો નથી ત્યારે બીજી બાજુ ઓમીકોન દહેશત દસ્તક કરી રહી છે જ્યારે સૌથી વધારે કેસ અમદાવાદ ની અંદર નોંધાઈ રહ્યા છે ત્યારે સૌથી મોટો ચિંતાજનક વિષય અમદાવાદ મહાનગરપાલિકા માટે બની શકે છે કારણ કે દર વર્ષે અમદાવાદ મહાનગરપાલિકા દ્વારા ફલાવર શો નું આયોજન રિવરફ્રન્ટ ખાતે કરવામાં આવતું હોય છે સાથેજ કાર્ટ ડે સ્ટિલ્લ વણ અમદાવાદના રિવરફ્રન્ટ ખાતે કરવામાં આવતો હોય છે. જેમાં વિદેશમાંથી તમામ કાર્ટ ફલાવરસ આવતા હોય છે ત્યારે આ વર્ષે અમદાવાદ મહાનગરપાલિકા નું આયોજન કરવા જઈ રહી છે ત્યારે સવાલ એ જ થઈ રહ્યો છે કે અમદાવાદ મહાનગર પાલિકાના સત્તાધીશોને જાણે અમદાવાદ વાસીઓ ની કોઈપણ પડી જ ન હોય તે પ્રમાણે ફલાવર શોનું આયોજન કરવા જઈ રહી છે

સંતરામપુરના નાનસલાઈ આમલીયાત ગ્રુપ ગ્રામ પંચાયતમાં ચુંટાયેલા મહિલા સભ્યએ બાળકો અંગેની ખોટું સોગંદનામું કરતાં ચુંટણી અધિકારીને રજુઆત

સંતરામપુર, સંતરામપુર તાલુકાની આમલીયાત ગ્રુપ ગ્રામ પંચાયતમાં સભ્ય ખોટું સોગંદનામું કરીને ચુંટણી તાલુકાના આમલીયાત ગ્રુપ ગ્રામ પંચાયત વોર્ડ નંબર ત્રણમાં બારીયા રાખાબેન રાજશભાઈ ઉમેદવારી નોંધાવી હતી, પરંતુ તેમના પુત્ર ચાર હોવા છતાં સોગંદનામું ખોટું સોગંદનામું કરાવીને સરકારી તંત્રને ગેરમાર્ગે દોરાયેલા હતા. તેમના ચાર પુત્ર બારીયા કિંજલબેન રાજશભાઈ જન્મ તારીખ ૯/૫/૨૦૧૪, બારીયા રાજલબેન રાજશભાઈ ૭/૭/૨૦૧૬, બારીયા કાજલબેન રાજશભાઈ જન્મ તારીખ ૧/૮/૨૦૧૮, બારીયા રાજદીપ ભાઈ મહિલા સભ્યને ચાર બાળકો હોવા છતાં સોગંદનામું છુપાવ્યું રાજશભાઈ જન્મ તારીખ ૬/૭/૨૦૨૦ આ રીતે ચાર હોવા છતાં ચુંટણી લડવા માટે ખોટી પુરાવા ઊભા કરીને ચુંટણી લડેલા હતા. આ અંગે બારીયા રણછોડભાઈ લક્ષ્મણભાઈ ઉચ્ચકક્ષા સુધી સરકારી તંત્રની લેખિતમાં જાણ કરી હતી. ચાર પુત્રોના અભ્યાસ માટેના લેખિતમાં આંગણવાડીના પુરાવા અને હાજરી પત્રક રજુ કરેલું હતું. ખોટા પુરાવા ઊભા કરીને ચુંટણી અધિકારી અને સરકારી તંત્રને ગેરમાર્ગે દોરવાની કોશિશ કરી હતી. વોર્ડ નંબર ૩ જીતેલા સભ્ય ચાર સંતાનો હોવા છતાં ચુંટણી લડી રહ્યા હતા. આ અંગે બારીયા રણછોડભાઈ લક્ષ્મણભાઈ એ તપાસ માટે કક્ષાએ રજૂઆત કરી હતી.

દિલ્હી પોલીસના એક્શનથી ડોક્ટરોમાં ભારે રોષ, ૨૮ ડિસેમ્બરે દેશભરમાં હડતાળ

નવીદિલ્હી, નીટ પીજી કોવિડ સેન્ટરોમાં વિલંબ વિરુદ્ધ વિરોધ પ્રદર્શન કરી રહેલા રેસિડેન્ટ ડોક્ટરો વિરુદ્ધ દિલ્હી પોલીસે મોટી કાર્યવાહી કરી છે. તેના વિરોધમાં ડોક્ટરોએ ૨૮ ડિસેમ્બરે દેશભરમાં સ્વાસ્થ્ય સેવાઓ ઠપ્પ કરવાનું એલાન કર્યું છે. સોમવારે સાંજે ડોક્ટરોએ તમામ સ્વાસ્થ્ય સેવાઓ બંધ કરવાની ઘોષણા કરી છે. કેરેક્શન ઓફ ઓલ ઈન્ડિયા મેડિકલ એસોસિએશને એક નિવેદન દ્વારા કહ્યું કે ડોક્ટરો વિરુદ્ધ પોલીસ દ્વારા ફૂર બળના વિરોધમાં ૨૮ ડિસેમ્બર ૨૦૨૧ના રોજ સવારે ૮ વાગ્યાથી દેશભરમાં તમામ સ્વાસ્થ્ય સેવાઓને સંપૂર્ણ રીતે વાપસીનું આદાન કરવામાં આવ્યું છે. ૨૭ ડિસેમ્બરે દિલ્હી પોલીસે કેટલાક હડતાળ કરનાર ડોક્ટરોની અટકાયત કરી હતી. આ પછી ડોક્ટરોએ સરોજિની નગર પોલીસ સ્ટેશનનો ધેરાવ કર્યો હતો. આ અંગે પોલીસે ગુનો નોંધ્યો હતો. ત્યારથી પોલીસ અને ડોક્ટર આમને સામને છે. ડોક્ટરોની માંગ છે કે પોલીસ તેમના કૃત્ય માટે માફી માંગે. જ્યારે દિલ્હી પોલીસની દલીલ છે કે ડોક્ટરો સાથે મારપીટ થઈ નથી. છેલ્લા ૧૧ દિવસથી રેસિડેન્ટ ડોક્ટરો વિરોધ કરી રહ્યા છે. નીટ પીજી

સંતરામપુર નગરમાં વેપારી મહાજન દ્વારા મામલતદારને આવેદનપત્ર



પ્રાંત અધિકારી મામલતદાર textile પર ભાવ વધારાના વિરોધમાં આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું. દિવસે દિવસે મોંઘવારી નું પ્રમાણ વધતુ જાય છે. છેલ્લા બે વર્ષે દરમિયાન lockdown ના કારણે ધંધા-રોજગારમાં પાટા મોટી અસર જોવા મળી હતી. સંતરામપુર તાલુકાના અંતરિયાળ વિસ્તાર ગ્રામ્ય વિસ્તારના મધ્યમ અને ગરીબ પરિવારો મોંઘી વસ્તુ ખરીદી શકતા નથી આવી કાળજીળા હાલ પાંચ ટકા છે. તેના બદલે ૧૨ ટકા કરતાં વેપારીઓએ ભેગા મળીને સરકાર સામે વિરોધ દર્શાવ્યો હતો. આવેદનપત્ર તેઓ અન્યાયનો વરસાદ કરી રહ્યા છે. ડો. કેન્દ્ર સરકારના અન્યાયાર સામે ડોક્ટરોની સાથે છે.

હાલોલ પાલિકાના ભ્રષ્ટાચાર મુદ્દે પ્રાદેશિક કમિશનર સમક્ષ સી.ઓ. પાલિકાના સભ્યોની રજુઆત નહિ કરે

હાલોલ, હાલોલ નગરપાલિકાના ભ્રષ્ટાચારના પગલે સભ્યોને સરપે ભાગે નુકસાનની રકમ ભરવા માટે નગરપાલિકાઓના પ્રાદેશિક કમિશનરે નોટિસ આપી હતી. આ કેસની વધુ સુનાવણી આગામી તા.૧૭મી જાન્યુઆરીના રોજ રાખવામાં આવી છે. પાલિકાની તાજેતરમાં મળેલી સભામાં ચીફ ઓફિસર સભ્યો વતી રજુઆત કરશે તેવો ઠરાવ થયો હતો. જો કે હવે ચીફ ઓફિસરે સભ્યોની તરફેણમાં કોઈ રજુઆત નહિ કરે, આ અંગે ખુદ ચીફ ઓફિસરે પ્રાદેશિક કમિશનર કચેરીમાં પત્ર લખી સામાન્ય સભાના ઠરાવની સમીક્ષા કરવા રજુઆત કરી છે. ઉદ્દેખિત છે કે, અગાઉ નગરપાલિકાની ખાસ સામાન્ય સભા વર્તમાન પ્રમુખ એ આ બાબતનો એજન્ડામાં સમાવેશ કરી બોલાવી હતી જેમા સત્તાધારી પક્ષ દ્વારા એક દરખાસ્ત મુકવામાં આવી હતી. જેમાં જણાવ્યું હતું કે, જેમાં પાલિકાના ચીફ ઓફિસરને આ બાબતને તમામ કાર્યવાહી કરાશે. જેનો વિરોધ વિરોધપક્ષે કરી જરૂર પડે હાઈકોર્ટમાં જવાની ચિમકી આપી હતી. નગરપાલિકાના ચીફ ઓફિસર વિરોધપક્ષના નેતાને આ બાબતે લેખિતમાં જાણ કરી કે, પ્રાદેશિક કમિશનરની કચેરીએ જે નોટિસ આપી છે તેનો જવાબ તમામ સભ્યોએ જાતે આપવાનો છે નહિ કે ચીફ ઓફિસરે. પાલિકાએ ઠરાવ પસાર કરેલ છે તે ગુજરાત નગરપાલિકા અધિનિયમ ૧૯૬૩ની કલમ ૪૯ હેઠળ મુખ્ય અધિકારીને સરકાર દ્વારા આપવામાં આવેલી સત્તા અને ફરજો સુસંગત નથી. જેથી નગરપાલિકા અધિનિયમ ૧૯૬૩ની કલમ ૨૫૮ હેઠળ આ ઠરાવની સમીક્ષા કરવાની થાય છે. જેથી આ સંપૂર્ણ મામલો પ્રાદેશિક કમિશનરની કચેરીમાં ચીફ ઓફિસર એ ઠરાવની નકલ સાથે

મોકલી આપેલ છે. અને યોગ્ય કાર્યવાહી કરવા પ્રાદેશિક કમિશનરને કચેરીને જણાવ્યું હતું. કમિશનરની કચેરીમાં આ ઠરાવની સમીક્ષા કરવા માટે મોકલી હોવાનો બનાવ નગરપાલિકાના આજ સુધીના ઇતિહાસમાં પ્રથમ વખત બને છે. આ ઠરાવની વિરુદ્ધ આશ્રય વચ્ચે સત્તાધારી ભાજપના બે સભ્યો સુભાષ કચેરીમાં આ ઠરાવની સમીક્ષા કરવા માટે મોકલી હોવાનો બનાવ નગરપાલિકાના આજ સુધીના અસંમતિ દર્શાવી હતી.

આપની આજ.....

- મેષ (અ.લ.ઈ.): આજનો દિવસ આનંદમાં વિતાવશો, ગુમાવેલા અવસર પાછા મળશે, નોકરીમાં સારા અધિકાર મળશે, વ્યવસાયમાં ધનલાભથી ઉત્સાહ વધશે.
વૃષભ (બ.વ.ઉ.): ધ્યેયપ્રાપ્તિમાં સફળતા મળશે, સરકારી કામમાં અનુકુળતા રહેશે, ભૌતિક સુખ સુવિધામાં વૃદ્ધિ થશે, વ્યવસાયમાં ઉત્તમ ધનલાભ થશે.
મિથુન (ક.ઇ.ઘ.): અંગત કાર્યોમાં સાવધાની રાખવી, કામમાં મહેનત વધારે કરવી પડશે, ધન બાબતે પરેશાની જણાશે, વ્યવસાયમાં મધ્યમ ફળ મળશે.
કર્ક (ડ.હ.): ટેન્શનવાળા કાર્યોથી દુર રહેવું, ખાવાપીવામાં કાળજી રાખવી, વડીલ વર્ગથી તકલીફ જણાશે, ખર્ચનું પ્રમાણ અધિક જણાશે.
સિંહ (મ.ટ.): પરિવારમાં પ્રીતિ જળવાશે, મનપસંદ કાર્યોમાં રુચિ વધશે, આર્થિક સુખ સારું મળશે, કામકાજમાં પ્રગતિ થશે.
કન્યા (પ.ક.ણ.): ધારેલા કામમાં સફળતા મળશે, વિરોધપક્ષથી વિજય મેળવશો, નિતી રીતીથી કામ કરશો લાભ થશે, કાર્યોમાં પ્રગતિ ઉત્તમ જણાશે.
તુલા (ર.ત.): ફળ મેળવવા મહેનત વધારે કરવી પડશે, સાથીમિત્રોથી ઓછો સહકાર મળશે, સંપત્તિની બાબતે ઓછું સુખ જણાશે, લેવડ દેવડમાં સામાન્ય મુશ્કેલી રહેશે.
બુધ્ધિક (ન.ય.): પરેશાની કામને બગાડશે, અકારણ ખર્ચાઓ સંભાળીને કરવા, ધારેલા કાર્યોમાં રુકાવટ જણાશે, મહેનતના પ્રમાણમાં ફળ ઓછું મળે.
ધન (બ.ધ.ક.ઠ.): યનાત્મક કાર્યોમાં સફળતા મળશે, રોજગારી માટેના પ્રયત્નો સફળ બનશે, આર્થિક બાબતોમાં વિકાસ થશે, સામાજિક માન પ્રતિષ્ઠા વધશે.
મરુ (ખ.જ.): રોગ, ઋણ અને વિવાદમાં સાવધાની રાખવી, નોકરીયાત વર્ગને સામાન્ય સંઘર્ષ જણાશે, સંતાનના કાર્યોમાં સફળતા મળે, ધંધાકાર્ય બાબતોમાં મધ્યમ ફળ મળશે.
કુંભ (ગ.શ.સ.): મનપસંદ કામમાં સફળતા મળશે, આપની ભાવનાઓની કદર થશે, પદોત્તરિ માટે નવી તકો મળશે, ધંધામાં સુધારો જોવા મળશે.
મીન (દ.ચ.ઝ.): સાવચેતીથી કામ કરવું, અચાનક ખર્ચથી પરેશાની વધશે, નોકરીમાં થોડી પરેશાની જણાશે, ધંધામાં મધ્યમ લાભ થશે.

જે આરામને પસંદ કરે છે તે પાછળ રહી જાય છે : વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી

વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી ૨૮ ડિસેમ્બરે કાનપુર મેટ્રો રેલ વોર્કોને પૂર્ણ ભાગ અને બીના-પનકી મલ્ટિપ્રોડક્ટ પાર્ક વર્કોનું પ્રોજેક્ટનું ઉદ્ઘાટન કર્યું હતું. પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ ઈન્ડિયન ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ ટેકનોલોજી કાનપુરના પૃષ્ઠમાં દીક્ષાંત સમારોહને સંબોધિત કર્યો છે. વડાપ્રધાને કહ્યું, 'જે વિદ્યાર્થીઓને આજે સન્માન મળ્યું છે તેમને ખૂબ ખૂબ અભિનંદન. આજે તમે જ્યાં પહોંચ્યા છો, તમે જે લાયકાત હાંસલ કરી છો, ત્યાં તમારા માતા-પિતા, તમારા પરિવારના સભ્યો અને તમારા શિક્ષકો જેવા ઘણા લોકો હશે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે, 'તમે કમ્પટ અને ચેલેન્જમાંથી ચેલેન્જને પસંદ કરો કારણકે, જે આરામને પસંદ કરે છે તે પાછળ રહી જાય છે. તમારે

તમે જ કરશો, આ અનંત શક્યતાઓ તમારા માટે છે. લ'તમે એ સારી રીતે જાણો છો કે પાછલા વર્ષોમાં કોઈ રીતે દેશને આત્મનિર્ભર બનાવવા માટે દેશે એવું કામ કર્યું છે જેથી તમારું કાર્ય સરળ બને. દેશ યુવાનો માટે તમામ યોજનાઓના માધ્યમથી માર્ગ બનાવી રહ્યો છે. ઈજ ઓગ ડુઈંગ બિઝનેસને સુધારવામાં આવી રહ્યો છે. આજે આપણી પાસે ઇપથી વધુ યુનિકોન્સ છે, ૫૦ હજારથી વધુ સ્ટાર્ટઅપ છે. આજે ભારત સ્ટાર્ટઅપ હબ તરીકે પછા આવા જ અધીર બનો અને પોતાના લક્ષ્યો પ્રાપ્ત કરો. સ્વામી વિવેકાનંદે કહ્યું છે કે જો આપણે પ્રતિભાને યોગ્યપે છે, તે જાણે છે કે લક્ષ્ય કઈ રીતે પૂરું થશે, દેશ પોતાની ડેસ્ટિની સુધી કઈ રીતે પહોંચશે. તેમણે ઉમેર્યું કે, મારો ભરોસો છે કે તમે આવું કરી શકો છો. તમારે જ કરવાનું છે,

વિદ્યાર્થીઓને કહ્યું કે સરળતા માટે શોર્ટકટ ઘણા લોકો બતાવશે. શોર્ટકટ પસંદ ન કરો, પડકાર પસંદ કરો. જીવનમાં મુશ્કેલીઓ આવશે, જેઓ તેનાથી ભાગી જાય છે, તેઓ આગળ વધી શકતા નથી. પરંતુ ધ્યાનમાં રાખો કે મુશ્કેલીઓના કારણે ભાગ્યો નહીં. તમે જ્યાં જશો ત્યાં કંઈક નવું કરશો. સરકાર ડગલેને પગલે તમારી સાથે છે. મોટીએ વિદ્યાર્થીઓને પદવી એનાયત કરી હતી. આ પ્રસંગે મોદીએ કહ્યું કે આઈઆઈટીના વિદ્યાર્થીઓ જ્યાં પણ જશે ત્યાં કંઈક નવું કરશે. કાનપુર વિવિધતાઓનું શહેર છે. મોદીએ વધુમાં કહ્યું કે તેમણે આઈઆઈટી કાનપુરમાં પ્રવેશ લીધો હતો અને હવે જ્યારે તેમણે અહીંથી જઈ રહ્યા છો, ત્યારે અને હવે તમે તમારામાં ખૂબ જ મોટો બદલાવ અનુભવતા હોવ. આજથી શરૂ થયેલી યાત્રામાં

ફતેપુરા તાલુકાના સુખસર પંથકમાં બેફામ બનેલા ખાનગી વાહનચાલકો : RTO દ્વારા વાહન ચેકિંગની માંગ

ફતેપુરા, ફતેપુરા તાલુકાના સુખસર પંથકમાં ખાનગી વાહન ચાલકો બેફામ બનેલા જાય છે અને વાહનચાલકોને પોલીસ કે આરટીઓના કોઈ નિયમો નહતા ન હોય તેમ વાહનચાલકો બેફામથી પોતાના કબજાના વાહનો હંકારતા પંથકમાં દિન-પ્રતિદિન નાના-મોટા અકસ્માતો સર્જાઈ રહ્યા છે. જોકે પંથકમાં ૯૦% વાહનચાલકો પાસે વાહન ચલાવવા માટેના લાયસન્સ હોતા નથી. તેમ છતાં આવા વાહનચાલકોને ઉની આંચ આવતી નથી. જ્યારે સ્થાનિક પોલીસ દ્વારા અમુક સમયે દેખાવ ખાતર વાહન ચેકિંગ હાથ ધરવામાં આવે છે. તેમાં જે લોકો પકડાયા છે તેમાં મોટાભાગના કહેવાથી ઝાળખાણ



તસ્વીર : સંજય કલાલ, ફતેપુરા

વિસ્તારો તરફ જતા નાના-મોટા રસ્તાઓ ઉપરથી વર્ષોથી એસ.ટી બસોએ વિદાય લઈ લીધી છે. ત્યારે ખાનગી અને ખાસ કરીને લોર્ડીંગ વાહનોએ મુસાફરોને વહન કરવા પકડ

ખાનહાની થવાનો ભય પણ ઉભો થાય છે. તેવી જ રીતે ગત રોજ સોમવારના સાડા પાંચેક વાગ્યાના અરસામાં મુસાફરો ભરી સુખસર થી ઠિંગલા જતો ટાટા એ.સી.ઈ રેકડા ચાલકની બેટરકારીથી મકવાણાના વરૂણા વળાંકમાં પલટી મારતાં શાળા માંથી છૂટી પરત ઘરે જતી એક વિદ્યાર્થીની સહિત બે અન્ય વિદ્યાર્થીઓને હાથે-પગે તથા માથામાં ઈજાઓ પહોંચવા પામી હતી. જેમાં વિદ્યાર્થીની માથા સહિત ડાબા હાથે ગંભીર ઈજા થઈ હતી. જેઓને તાત્કાલિક ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ દ્વારા સુખસર સરકારી દવાખાનામાં લાવવામાં આવ્યા હતા. જ્યારે પ્રાથમિક સારવાર આપ્યા બાદ વધુ તપાસ તથા સારવાર માટે

અન્ય દવાખાનામાં રીફર કરવામાં આવ્યા હતાનું પણ જાણવા મળે છે. જ્યારે રેકડા ચાલક તેના કબજાના રેકડાને પલટી મારી ભાગી છૂટ્યો હતો. અહીંયા એ પણ નોંધનીય બાબત છે કે, સુખસર ગામમાં દિવસે હજારો લોકોની અવર-જવર રહે છે. તેમ છતાં ખાનગી ડુ-ફોર વ્હીલર વાહન ચાલકો પોતાના કબજાના વાહનોને બેફામ દોડાવતા નજરે પડે છે અને સુખસર ગામમાં અનેક વાર નાના-મોટા અકસ્માતો પણ સર્જાય ચૂકેલા છે. તેમ છતાં આવા વાહન ચાલકોને કોઈ સબક શિખવાડવામાં આવતો હોય તેમ જણાતું નથી. જ્યારે થોડા સમયથી સુખસર સુકીની, બસ સ્ટેશનથી લઈ

ઝાલોદ ખાતે આવેલ પ્રા.શાળામાં છેલ્લા બે વર્ષથી જર્જરીત શાળા સંચાલકો શિક્ષક અને વાલીઓએ રેલી યોજી રજુઆત કરી

ઝાલોદ, ઘાહોદ તાલુકામાં ઝાલોદ રોડ ખાતે આવેલ ઝાલોદ રોડ પ્રાથમિક શાળા છેલ્લા બે વર્ષથી જર્જરીત હાલતમાં પડેલી છે. જે માટે આજરોજ શાળાના સંચાલકો, શિક્ષકો સહિત શાળામાં અભ્યાસ કરતાં બાળકો તેમજ તેમના વાલીઓ રેલી સ્વરૂપે ઘાહોદ તાલુકા વિકાસ અધિકારી પાસે રજુઆત કરવા પહોંચ્યા હતા. જ્યાં આમ આદમ પાર્ટી અને કોંગ્રેસ પાર્ટીના આગેવાનો સામસામે આવી જતાં બોલાચાલીના ઢ્રચો પણ સર્જાયાં હતાં.



આવેલી આશા ફિરલા રફૂલમાં ૧૦૦૦૦ રૂપિયાના ભાડા પેટે શરૂ કરવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ સરકારમાંથી નવીન બિલ્ડિંગ બનાવવાનો મામલો કોઈક કારણોસર ઘોંચામાં પડ્યો હતો. અને ત્યાં સુધી ન બિલ્ડિંગ બનેને ત્યાં સુધી જૂની બિલ્ડિંગમાં ચથાસ્થિતિ જાળવી રાખવાનો નિર્ણય કરવામાં આવતા શાળા સંચાલકો પણ અવધવમાં મુકાઈ ગયાં હતાં ત્યારબાદ છેલ્લા બે વર્ષથી ભાડાના મકાનમાં ચાલતી આ શાળા નિયમિત રીતે ચાલતી હોય તેમ જ વિદ્યાર્થીઓનું ભાવિ ન બગડે તે માટે શાળા સંચાલકોના શિક્ષકો દ્વારા ફાળો કરી શાળાના મકાનનો ભાડું ચૂકવી રહ્યાં હતાં. આ સમગ્ર મામલે શાળા સંચાલકો, શિક્ષકો દ્વારા આજરોજ તાલુકા વિકાસ અધિકારીની કચેરી ખાતે રજુઆત કરવા પહોંચ્યાં હતા, જ્યાં આમ આદમી પાર્ટી અને કોંગ્રેસ પાર્ટીના આગેવાનો, કાર્યકરો સામ સામે આવી જતાં આક્ષેપો પ્રતિઆક્ષેપો થવા માંડ્યાં હતાં.

જૂની થતા જર્જરીત અવસ્થામાં પહોંચી હતી. શાળાની અંદરના વર્ગખંડના ઓરડાના ઇતના પોપડા બરવા લાગતા અકસ્માત સર્જવાની આશંકાને લઈ શાળા સંચાલકો દ્વારા નવીન બિલ્ડિંગ બનાવવા માટે સરકારમાં રજુઆત કરી હતી. આ સમયગાળામાં એક ખખટ પોપડા ખરતા એક શિક્ષક ઈજાગ્રસ્ત બન્યા હતા.ત્યારે આ મામલે શાળા સંચાલકો દ્વારા કીપીઓ કચેરીએ જાણ

કરી હતી જોકે તે સમયે નવીન શાળાની મંજૂરી આવી જતાં શાળા સંચાલકોએ રાહતનો દમ લીધો હતો. જોકે, જૂની બિલ્ડિંગ તોડી નવી બિલ્ડિંગ બનાવવાની હોઈ સરકારમાંથી વિદ્યાર્થીઓનો અભ્યાસ ન બગડે તે માટે પ્રાથમિક શાળાના અન્ય સ્થળે ખસેડવા માટે નિર્દેશ મળતા શાળા સંચાલકો બે વર્ષ અગાઉ આ શાળાને ઘાહોદ શહેરના નવજીવન મીલ ખાતે

સુશાસન સમાહ અંતર્ગત દાહોદ જિલ્લામાં ખેડૂત કલ્યાણલક્ષી કાર્યક્રમ યોજાયો

દાહોદ, રાજ્યભરમાં સુશાસન સમાહની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે ત્યારે કૃષિ ખેડૂત કલ્યાણ અને સહકાર વિભાગ તરફથી તમામ જિલ્લામાં કાર્યક્રમની ઉજવણીના ભાગરૂપે કૃષિ સંલગ્ન વિભાગની વિવિધ યોજનાઓના લાભાર્થીઓને સાધન સામગ્રી સાથે સહાયનું વિતરણ કરાયું હતું. ઘાહોદ જિલ્લામાં પણ સ્વામી વિવેકાનંદ સંકુલ ખાતે સુશાસન સમાહ અંતર્ગત કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. કાર્યક્રમમાં ખેડૂતોને ખેતીવાડી વિભાગ પશુપાલન વિભાગ તેમજ બાગાયત વિભાગ અને આત્મા પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત વિવિધ સહાયનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. જિલ્લાના શ્રેષ્ઠ પશુપાલકોને પુરસ્કાર આપી સન્માનિત કરાયા હતા.



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, ઘાહોદ

આધુનિક પદ્ધતિથી ખેતી કરવાથી જિલ્લાના ખેડૂતોની આવક બમણી થઈ રહી છે. તેમણે ઉમેર્યું કે ઘાહોદ જિલ્લામાં રાજ્ય સરકાર દ્વારા સાત પગલાં ખેડૂત કલ્યાણના યોજના અંતર્ગત ઘાહોદ જિલ્લામાં ખેડૂતો ઝડપથી, પારદર્શકતા સાથે લાભ મેળવી રહ્યાં છે. જિલ્લામાં ખેડૂતોને મળેલા યોજનાકીય લાભોની વિગતો જોઈએ તો મુખ્યમંત્રી પાકરડ્ડકચર યોજનામાં ૨૫૩ ખેડૂતોને રૂ. ૭૫.૯૦ લાખની સહાય મળી છે. મુખ્યમંત્રી માલ પરિવહન યોજનામાં ૧૦૭ ખેડૂતોને રૂ.૭૭.૭૫ લાખની

સહાય મળી છે. જ્યારે પ્રાકૃતિક ખેતી માટે ગાય નિભાવ સહાય માટે ૩૬૫૦ ખેડૂતોને રૂ.૩.૮૫ કરોડની સહાય મળી છે. પ્રાકૃતિક ખેતી માટે જીવમૂત બનાવવા કીટ ખરીદી માં ૩૪૫ ખેડૂતોને રૂ.૬૬ લાખની સહાય અપાઈ છે. છત્રી પુરી પાડવાની યોજનામાં ૨૧૮૮ ખેડૂતોને રૂ.૯.૮૪ લાખની સહાય મળી છે. આ ઉપરાંત જિલ્લામાં ખેડૂતોને વિવિધ યોજનાકીય સહાય સરળતાથી મળી રહે તે માટેનું સુચારૂ આયોજન વહીવટી તંત્ર દ્વારા કરાયું છે.

ટ્રેક્ટર સહાય પેટે રૂપિયા ૪૫ હજારનો પેમેન્ટ ઓર્ડર આપવામાં આવ્યો હતો. તેમજ ત્રણ ખેડૂતોને રૂપિયા ૪૦ હજાર પાવર શેસર માટે મંજૂરી પત્ર આપવામાં આવ્યા હતા. આ ઉપરાંત બે ખેડૂતોને શ્રેષ્ઠ પશુપાલક તરીકેનું બહુમત કરવામાં આવ્યું હતું. તેમજ રૂપિયા ૧૫ હજાર તેમજ રૂ.૧૦ હજાર આપવામાં આવ્યા હતા. તેમજ એક ખેડૂતને ગાભણ પશુ ખાણ દાણ તરીકે રૂપિયા ૪,૬૫૦ની કીટ આપવામાં આવી હતી. જિલ્લાના પંચ લાભાર્થીઓને વિના મૂલ્યે છત્રીનું વિતરણ કરાયું હતું. તેમજ ચાર ખેડૂતોને ગાય નિભાવ ખર્ચ યોજના અંતર્ગત રૂ. ૫૪૦૦ અપાયા હતા. તેમજ જિલ્લા કક્ષાએ શ્રેષ્ઠ પશુપાલકને રૂ. ૨૫ હજારનો ચેક આપી સન્માનિત કરાયા હતા. આ વેળા કલેક્ટર ડો. હર્ષિત ગોસાવી, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી તેજસ પરમાર, જિલ્લા ખેતીવાડી અધિકારી સુધાર સહિતના અધિકારીઓ તેમજ અગ્રણી પતંતસિંહ ડામોર, જિલ્લા પંચાયતના ઉપપ્રમુખ સહિતના જનપ્રતિનિધિઓ તેમજ જિલ્લા અને તાલુકા પંચાયતના સભ્યો પણ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા.

ઘાહોદમાં કડકડતી ઠંડીમાં વૈજનાથ મંદિરના કલેક્શન સેન્ટરમાં વસ્ત્રદાન માટે જાગૃત નાગરિક દ્વારા અપીલ

ઘાહોદ, શિયાળો શરૂ થઈ ગયો છે અને હાડ થીજવતી કડકડતી ઠંડી પડી રહી છે. ત્યારે અનેક લોકો માટે આ શિયાળો સંકટથી ઓછો નથી. ત્યારે વસ્ત્રદાન અભિયાન માટે ઘાહોદમાં જરૂરિયાતમંદો માટે શહેરના સ્ટેશન રોડના સુપ્રસિદ્ધ વૈજનાથ મહાદેવ મંદિર પર તારીખ ૨૯ ડિસેમ્બર થી ગરમ કપડાં તથા જરૂરિયાતમંદો માટે યીજપરતુઓ માટે શાંતિ સદન સોસાયટીના ચિરાગ કુમાર જ્ઞેચાલાલ પંચાલ દ્વારા કલેક્શન સેન્ટર બનાવવામાં આવ્યું છે. જેમા આ કડકડતી ઠંડીમાં જરૂરિયાતમંદોને રાહત મળે છે માટે ચિરાગ પંચાલ જણાવે છે. કે.કે.સી.સેન્ટર પર તેમના ઘરના જુના ગરમ કપડાં, સાલ, ગોઠેલી, ઘાબળા, હાથનાં તથા પગનાં મોર્બાં, ટોપી, ચંપલ, બુટ જમા કરાવી શકે છે અને આગ્રહ રાખવામાં આવ્યો છે કે કપડાં કે કોઈ પણ વસ્તુ સારી સ્થિતિમાં હોવા જોઈએ. જેથી તેને મેળવનાર જરૂરિયાતમંદ વ્યક્તિ



રાહતની અસલ ખુશી અનુભવી શકે તથા આ તમામ વસ્તુઓ ચિરાગ પંચાલની ટીમ જરૂરિયાતમંદ સુધી પહોંચાડશે અને આ અંગે વધુ માહિતી માટે ચિરાગ પંચાલને ૯૮૭૬૫૦૩૧૫૧ તથા અંકિત વ્યારને ૭૯૯૦૯૦૮૩૯૫ પર સંપર્ક કરવા જણાવવામાં આવેલ છે. કહેવાય છે કે, વસ્ત્રદાન મહાદાન છે અને કોઈકના દ્વારા કોઈકનું સાચું થાય એના માટે આ વસ્ત્રદાન અભિયાન ચાલુ કરવામાં આવ્યું છે અને માનવતા એ મનુષ્યના હૃદયમાં અસ્તિત્વ ધરાવતી એક સંવેદના જેવા મૂલ્યનો સુક્ષ્મ ભાગ છે.

ઘાહોદમાં એક કોરોના પોઝીટીવ કેસ નોંધાયો : દુબઈ થી આવેલ યુવતિ કોરોના પોઝીટીવ

ઘાહોદ, ઘાહોદમાં આજે ફરી કોરોના પોઝિટિવનો એક દર્દી સરકારી ચોપડે નોંધાવા પામ્યો છે. ત્યારે ૧૫ દિવસ પહેલા પણ એક દર્દી નોંધાયો હતો. આજના આ કેસમાં દુબઈથી આવેલ એક યુવતીનો કોરોના રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યો હતો. પોઝિટિવ આવેલ યુવતીના ઓમીકોમના સેમ્પલો પણ ગાંધીનગર ખાતે રવાના કરી દેવામાં આવ્યા છે. દુબઈથી ઘાહોદ ખાતે એક તબીબ યુવતી જે દુબઈમાં પ્રેક્ટિસ કરે છે તે યુવતી ઘાહોદ ખાતે પોતાના ભાઈનો ટીકરો એટલે કે, યુવતીના ભત્રીજાના નામકરણના ફંક્શનમાં તારીખ ૨૨ ના રોજ ઘાહોદ આવી હતી. યુવતીને પરત તારીખ ૨૪મીના રોજ દુબઈ ખાતે જવાનું હોય તે પહેલા તેને આરટીસીઆર ટેસ્ટ કરાવ્યો હતો.

જેમાં તે કોરોના પોઝિટિવ આવી હતી. પોઝિટિવ આવેલ યુવતીના ઓમીકોમ સંબંધી સેમ્પલો લઈ આરોગ્યતંત્ર દ્વારા ગાંધીનગર ખાતે સેમ્પલો મોકલી આપ્યા છે. ત્યારે આજના એક પોઝિટિવ કેસને પગલે લોકોમાં ફફડાટ ફેલાઈ જવા પામ્યો છે. યુવતીના સંપર્કમાં આવેલ તમામ તેના સ્વજનો સહિત કાર્યક્રમમાં આવેલા લોકોને હોમક્યોરોન્ટાઇન દેવામાં આવ્યા હોવાનું જાણવા મળી રહ્યું છે. આમ, ઘાહોદ જિલ્લામાં કોરોનાનો કુલ આંકડો ૭૧૪૭ને પાર થયો છે. આજે આરટીપીસીઆરના ૧૩૯૯ પેકી એક કોરોના પોઝિટિવ કેસ નોંધાયો હતો અને રેપિડ ટેસ્ટના ૨૦૮ ટેસ્ટ કરવામાં આવ્યા હતા. જેમાંથી માત્ર આરટીપીસીઆરના રિપોર્ટમાંથી દુબઈની યુવતીનો કોરોના રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યો હતો.

ઘાહોદ જિલ્લા ભાજપ દ્વારા નવા વર્ષના કાર્યક્રમોના આયોજન પૂર્ણ કરવા કાર્યકરોની ફોજ ઉતારી દીધી

ઘાહોદ, ઘાહોદ જિલ્લા ભારતીય જનતા પક્ષ દ્વારા સંગઠન મજબૂત બનાવવાના ભાગ રૂપે મોટા ભાગની નિમણૂકો ક્યારનીયે થઈ ચુકી છે. ત્યારે હવે પ્રભારીઓની જાહેરાત કરતાની સાથે જ શીર્ષસ્થ નેતાઓ એકશનમાં આવી ગયા છે. સોમવારે મળેલી બેઠકમાં પ્રશિક્ષણ વર્ગથી માંડીને જાન્યુઆરી માસમાં યોજનારા તમામ કાર્યક્રમોની રૂપરેખા સાથે સમગ્ર આયોજન કરી દેવામાં આવ્યું છે. આગામી વર્ષે ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણી યોજનાર છે. ત્યારે છેલ્લા ૨૫ વર્ષથી ગુજરાતમાં શાસન કરતી ભારતીય જનતા પાર્ટી આ વખતે મહત્તમ બેઠકો જીતવાનો વિક્રમ પ્રસ્થાપિત કરવા માટે કમર કસી રહી છે. કારણ કે પાર્ટીના પ્રદેશ પ્રમુખ સી.આર.પાટીલે જ ૧૮૨ વ્હસનું મિશન જાહેર કર્યું છે. તેના ભાગરૂપે



પ્રદેશ નેતાઓ જીલ્લાનો પ્રવાસ કરી રહ્યા છે. મદ્ય ઝોનના મહામંત્રી ભાગવતભાઈ ભટ્ટે હાલમાં જ ઘાહોદની મુલાકાત લઈ પેજ સમિતિથી લઈ આ વખતે મહત્તમ બેઠકો જીતવાનો વિક્રમ પ્રસ્થાપિત કરવા માટે કમર કસી રહી છે. કારણ કે પાર્ટીના પ્રદેશ પ્રમુખ સી.આર.પાટીલે જ ૧૮૨ વ્હસનું મિશન જાહેર કર્યું છે. તેના ભાગરૂપે

માધ્યમથી રસીકરણને વેગવંતુ બનાવવાનો તપ્તો પણ ઘડાઈ ગયો છે. ત્યારે પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીનો મન કી બાતનો કાર્યક્રમ હવે દરેક બુધ પર સાંભળી શકાય તેવું સુદ્રઢ આયોજન કરી આ કાર્યક્રમના ઈચ્છાર્જ પણ નિયુક્ત કરી દેવામાં આવ્યા છે. સ્વસ્થ બાલક બાલિકા કાર્યક્રમમાં પણ કુપોષિત બાળકોને શોધી કાઢી તેમને કુપોષણમાંથી મુક્ત કરવા તેમજ તંદુરસ્ત બાળકોને શોધી કાઢી તેમના વાલીઓ એને બાળકોને પુરસ્કૃત કરવાનો કાર્યક્રમ પણ ઘડી કાઢવામાં આવ્યો છે. આમ, ઘાહોદ જિલ્લા ભાજપની ગાડી હમણાંની જ ટોપ ગેરમાં ચાલી રહી હોય તેમ જાણાઈ રહ્યું છે. જિલ્લા પ્રમુખે સ્પષ્ટ જણાવ્યું હતું કે કોઈ પણ જવાબદારી પુરા ખતથી નિભાવવી પડશે. પક્ષ કાર્યકરોથી જ મોટો અને મહાન છે પરંતુ કાર્યકરો, જવાબદારોએ પણ તેને ન્યાય આપવો ફરજિયાત છે.

ઘાહોદમાં એક જ દિવસમાં ફૂતરાં કરડવાના ૨૭ કેસ



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, ઘાહોદ

ઘાહોદ, ઘાહોદના દેસાઈવાડથી દોલતગંજ બજાર, હનુમાન બજારથી હરસોલાવાડ કે ગોધરાવડથી ગોદીરોડ સુધી સર્વ વ્યાપ્ત બનેલી ફૂતરાંની સમસ્યા અંતર્ગત આજે ફક્ત ઘાહોદની ઝાચડસ હોસ્પિટલમાં જ ૨૭ કેસ નોંધાયા હોવાની માહિતી મળી છે.

ઘાહોદ શહેરમાં લાંબા સમયથી લગભગ દરેક વિસ્તારોમાં રખડતા ફૂતરાંની સમસ્યા બેહદ રીતે વકરતા આમેય ઘાહોદવાસીઓ ત્રસ્ત થઈ ચુક્યા છે. રખડતા ફૂતરાંઓ પૈકી બહુધા સડેલા હોઈ રાતભર કણસ્યા રહેતા લોકોની ઊંઘ હરામ થઈ જવા પામી છે. રખડતા ફૂતરાંઓ આવતાજતા વાહનોની દૂરદૂર સુધી પાછળ પડતા અનેક વખત કરના માર્યા અકસ્માત થવાનું પ્રમાણ પણ ચિંતાજનક રીતે વધ્યું છે. વળી, શિયાળાની થરથર ઘુજવતી રાત જ્યારે જામે છે ત્યારે જ એક શેરીના ફૂતરા, બીજી શેરીના ફૂતરાઓ સામે રીતસર ભસવાનું ચુક્ર ચાલે છે.

ફેસબુકમાં યુવતીની ફેન્ડ રીકવેસ્ટ સ્વીકારવી ઝલોદના વેપારીને રૂ. ૪૭ હજારમાં પડી

ઘાહોદ, ઘાહોદ જિલ્લાના ઝાલોદના કારિયાણાના એક વેપારીને એક અજાણી યુવતીએ ફેસબુક પર ફેન્ડ રીકવેસ્ટ મોકલી વાતચીત કરી તે વેપારીનો વોટ્સએપ નંબર લઈ તે વેપારીના મોબાઈલ પર વિડીયો કોલ કરી બિભલ્સ વિડીયો ઉતારી પોર્નગ્રાફી વાઈરલ કરવાની ચીમકી હજાર ઉપરાંતની માતબર રકમ અન્યાય એકાઉન્ટમાં જમા કરાવી છે તરતપેકી કર્યાનું જાણવા મળે છે.

આખી તેનાથી પાર્થકુમાર પટેલના મોબાઈલ નંબર ઉપર વિડીયો કોલ કરીને નગ્ન હાલતમાં થઈ જઈ પાર્થકુમાર પટેલને પણ નગ્ન હાલતમાં થવાનું જણાવેલ અને તેનો વિડીયો પાર્થકુમાર પટેલના ફેસબુક પ્રોફાઈલ પર પોસ્ટ કરવાનું જણાવવા પાર્થકુમાર પટેલે પ્રથમ ૫૦૦૦ અને બીજી વાર રૂ. ૨૨૦૦ તે પછી રૂ. ૧૦,૦૦૦ અને છેલ્લા રૂ. ૧૫,૦૦૦ એમ કુલ મળી રૂ. ૪૭,૨૦૦ ફોન પે કરી સુનીલ બગેલ નામના વ્યક્તિના એકાઉન્ટમાં જમા કરાવ્યાં હતાં. આ હગથઈ પીછો છોડવવા પાર્થકુમાર પટેલે ઝાલોદ પોલીસ સ્ટેશને ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ઘાહોદ જિલ્લામાં કમોસમી વરસાદને વાતાવરણમાં ઠંડક : ખેડૂતો ચિંતીત

ઘાહોદ, આજે વહેલી સવારથી ઘાહોદ શહેર સહિત જિલ્લામાં કમોસમી વરસાદ તેમજ માવઠાએ પોતાનું રૂપ ધારણ કરતાં વરસાદી માહોલ જામ્યો હતો અને જીલ્લાના તાલુકાઓમાં કમોસમી વરસાદ વરસ્યો હતો. જેને પગલે વાતાવરણમાં અસહ્ય ઠંડીનો અમકારો વધ્યો હતો. વહેલી સવારથી બપોર સુધી કમોસમી વરસાદ ચાલુ રહ્યો હતો. લોકો

ગાઢ ઘુમ્મસ વરસે ઘાહોદ શહેર સહિત જિલ્લામાં કમોસમી વરસાદ તેમજ માવઠાએ પોતાનું રૂપ ધારણ કરતાં વરસાદી માહોલ જામ્યો હતો અને જીલ્લાના તાલુકાઓમાં કમોસમી વરસાદ વરસ્યો હતો. જેને પગલે વાતાવરણમાં અસહ્ય ઠંડીનો અમકારો વધ્યો હતો. વહેલી સવારથી બપોર સુધી કમોસમી વરસાદ ચાલુ રહ્યો હતો. લોકો

કકડતી ઠંડીમાં હુલવાઈ હતા. વહેલી સવારથી બપોર સુધી લોકોએ તાપણાંનો સહારો પણ લેતા જોવા મળ્યા હતા. કમોસમી વરસાદને પગલે ખેતી પાકને પણ નુકસાન થવાની ભીતિ સર્જાઈ છે. જેને પગલે ખેડૂતોમાં ચિંતાનું માહોલ જોવા મળ્યો હતો. કમોસમી વરસાદને પગલે રસ્તા ઉપર વરસાદી પાણી છવાઈ ગયા હતા.

ભર શિયાળે ચોમાસા જેવી સ્થિતિ

પંચમહાલ જીલ્લામાં વહેલી સવારે કમોસમી વરસાદ શરૂ થતાં વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી

ગોધરા, હવામાન વિભાગ દ્વારા બે દિવસ કમોસમી વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે. તે મુજબ વહેલી સવારથી વાદળછાયા વાતાવરણ વચ્ચે જીલ્લામાં કમોસમી વરસાદ શરૂ થયો છે. શિયાળાની સીઝનમાં ચોમાસાના અહેસાસ થઈ રહ્યો છે. કમોસમી વરસાદના પગલે ખેડૂતો ચિંતિત બન્યા છે.

હવામાન વિભાગ દ્વારા ૨૮ અને ૨૯ ડીસેમ્બરના રોજ પંચમહાલ, મહિસાગર અને દાહોદ જીલ્લામાં કમોસમી વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે. આજે વહેલી સવાર થી વાદળછાયા વાતાવરણ વચ્ચે કમોસમી વરસાદ શરૂ થયો હતો. જેને



લઈ ભરશિયાળે ચોમાસાનો અહેસાસ થયો. હાલ ખેતરોમાં ઉભા પાક હોય તેવા સમયે કમોસમી વરસાદને લઈ ખેડૂતો ચિંતામાં મુકાયા છે. કમોસમી વરસાદ થી શકભાજી, તુવેર, કપાસ, ઘાસચારાને નુકશાન થવાની શક્યતાઓ જોવાઈ રહી છે. શિયાળાની સીઝનમાં વાદળછાયા

કમોસમી વરસાદથી ખેતીના પાકો-શાકભાજી અને ઈંટોના ભંડારોમાં નુકશાનની ભીતિ.

વાતાવરણ વચ્ચે કમોસમી વરસાદને લઈ વાતાવરણ ઠંડુગાર થયું છે. લોકો ગરમ વસ્ત્રો અને તાપણાનો સહારો લેતા જોવા મળ્યા છે.

પંચમહાલ-મહિસાગર જીલ્લામાં દિવાળી બાદ ઈંટોના ભંડારોમાં ઈંટોનું કામકાજ ધીમી ગતિથી શરૂ થયું છે. ત્યારે થોડા દિવસ અગાઉ માવડું થતાં ઈંટોના ભંડારો

શહેરામાં કમોસમી વરસાદને લઈ ઈંટોના ભંડારોમાં નુકશાનની ભીતિ.

શહેરામાં ભર શિયાળે કમોસમી વરસાદ થતા ખેડૂત પરિવાર સાથે ઈંટોના ભંડારોમાં નુકશાનની ભીતિ ઠેકાણે ઠેકાણે છે. કમોસમી વરસાદના કારણે ઈંટો વધતા બજારમાં લોકોની અવરજવર પર બ્રેક લાગી હતી.

શહેરા સહિત સમગ્ર જિલ્લામાં વહેલી સવારથી વાતાવરણમાં પલટો આવતા રીતે કમોસમી વરસાદ થતા ખેડૂતો અને ઈંટોના ભંડાર માલિકો માટે આફતનો વરસાદ કહીએ તો નવાઈ નહિ. હાલ તો બદલાયેલા વાતાવરણના પગલે ઈંટો વધતા બજારમાં લોકોની અવરજવર પર બ્રેક લાગી હતી. જ્યારે ઈંટોની બચવા વહેલી સવારે અને સાંજ પડતાની સાથે લોકોએ તાપણું કરીને ઈંટો ઉડાવવા નજરે પડ્યા હતા.

ગોધરા ખાતે જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખનાં અધ્યક્ષસ્થાને કૃષિ, ખેડૂત કલ્યાણ અને સહકાર વિભાગ અંતર્ગત કાર્યક્રમ યોજાયો

ગોધરા, કૃષિ, ખેડૂત કલ્યાણ અને સહકાર વિભાગ અંતર્ગત પંચમહાલ જિલ્લામાં ગોધરા ખાતે આજે જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ કામિનીબેન સોલંકીનાં અધ્યક્ષસ્થાને સુશાસન સમાહના ચોથા દિવસે કૃષિકલ્યાણ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં લાભાર્થીઓને રાજ્ય સરકારની વિવિધ કલ્યાણકારી યોજનાઓનાં લાભ, મંજૂરી હુકમો, સહાયનાં ચેકોનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમને સંબોધતા જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખએ જણાવ્યું હતું કે આપણા પૂર્વ વડાપ્રધાન અટલ બિહારી વાજપેયીજીની જન્મજયંતિ નિમિત્તે સુશાસન સમાહની ઉજવણી હાથ ધરાઈ છે. ભારતીય સમાજ અને રાજ્યનો આધારસ્તંભ એવા ખેડૂતોનાં વિકાસ વગર સુશાસનની કલ્પના જ ન થઈ શકે અને તેથી જ સરકાર દ્વારા સાત પગલા ખેડૂત કલ્યાણનાં સહિતની બહુવિધ કૃષિ વિષયક યોજનાઓ અમલમાં મૂકવામાં આવી છે. તેમણે સરકાર દ્વારા અપાતી કૃષિ સહાયોનો ઉલ્લેખ કરતા જણાવ્યું હતું કે વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીનાં માર્ગદર્શન અને નેતૃત્વ હેઠળ ગુજરાત સરકારના શાસનમાં ખેડૂતોનું હિત



સર્વોચ્ચ સ્થાને રહેશે. પ્રાકૃતિક ખેતી કરતા ખેડૂતોને સરકાર દ્વારા મળતી સહાય અને પ્રાકૃતિક ખેતીનાં ફાયદા વિશે વાત કરતા તેમણે જણાવ્યું હતું કે, રસાયણોનાં વધુ પડતા ઉપયોગનાં કારણે આપણા જમીન અને અન્નની ગુણવત્તા બગાડે છે. ત્યારે પ્રાકૃતિક ખેતી સમયની માંગ છે અને તે ખેડૂતો માટે ઉત્પાદનમાં નવા દ્વાર ખોલશે. પ્રાકૃતિક ખેતી કરવાથી ઉત્પાદનમાં વધારો થાય છે. પ્રાકૃતિક ખેતી, હાઈડ્રોપોનિક્સ જેવા નવીન અભિગમ સાથે થતી ખેતી વિશે વાત કરતા તેમણે ખેડૂતોને જરૂર પડ્યે સરકારનાં માર્ગદર્શન પ્રયોગશીલ બનવા

કરતા તેમણે જણાવ્યું હતું કે પંચમહાલ જિલ્લામાં ખેડૂતો વધુ સમૃદ્ધ અને તે માટે સિંચાઈ સહિતની સુવિધાઓમાં સતત વધારો કરવામાં આવી રહ્યો છે.

કાર્યક્રમની શરૂઆતમાં પ્રગતીશીલ ખેડૂતો દ્વારા પ્રાકૃતિક ખેતી વિશે તેમજ પશુપાલન ખાતાની વિવિધ યોજનાઓ વિશે, આઈ-ખેડૂત પોર્ટલનાં ઉપયોગ વિશે માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું.

કાર્યક્રમમાં શાબ્દિક સ્વાગત જિલ્લા ખેતીવાડી અધિકારી જે.ડી.ચારેલ દ્વારા અને આભારવિધી નાયબ નિયામક પશુપાલન એન.એ.પટેલ દ્વારા કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે કાલોલનાં ધારાસભ્ય સુમનબેન ચૌહાણ, જિલ્લા પ્રમુખ અશ્વિનભાઈ પટેલ, એપીએમસીનાં ચેરમેન સહિત જિલ્લા પંચાયત-તાલુકા પંચાયતનાં પદાધિકારીઓ, જિલ્લા કલેક્ટર સુજલ મયાત્રા, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી અજુનસિંહ બી.રાહોડ, નાયબ ખેતીવાડી નિયામક એ.આઈ.પઠાણ (તાલીમ), નાયબ ખેતી નિયામક (વિસ્તરણ) ડી.એચ.રબારી સહિતનાં વરિષ્ઠ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

કાલોલના બોડીદ્રા ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ ઉમેદવારો ને મતગણતરીનું સાથુ પરીણામ સામે ન્યાય મેળવવા પંચમહાલ જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપી રજુઆત કરાઈ

કાલોલ, પંચમહાલ જિલ્લા વિસ્તાર મા કાલોલ તાલુકાના બોડીદ્રા ગ્રામ પંચાયતની ચૂંટણીના પરિણામો જાહેર થયા બાદ આજે તમામ ઉમેદવારો અને ગ્રામજનો સાથે ગોધરા કલેક્ટર કચેરી ખાતે પહોંચી ઉગ્ર રજુઆત કરતા જણાવ્યું છે કે, કાલોલ તાલુકાના બોડીદ્રા ગ્રામ પંચાયતની ચૂંટણી તારીખ ૧૯.૧૨.૨૦૨૧ ના રોજ મતદાન થયેલ અને મતગણતરી તારીખ ૨૧.૧૨.૨૦૨૧ ના રોજ રાખેલ જેમાં સવારે સમય પહેલા પહોંચી ગયા હતા અને તમામ ઉમેદવારો મતગણતરીનું એલાઉન્સ થાય તેવી રાહ જોઈ રહ્યા હતા, પરંતુ તે મત ગણતરી તારીખ ૨૨.૧૨.૨૦૨૧ ના રોજ સવારે ૩.૦૦ કલાકે શરૂ કરવામાં આવેલ પરંતુ પહેલા રાજકીય વગ ધરાવનાર એજન્ટ તા.૨૧.૧૨.૨૦૨૧ ના રોજ પહેલા પહોંચી ગયા હતા. રાજકીય વગ ધરાવનાર એજન્ટ તાલુકા પંચાયતના સભ્ય હોવાને કારણે મતગણતરીમાં દખલગીરી ઉભી કરેલ



તસ્વીર : જયવીર સોલંકી, કાલોલ

હોય તેમ સ્વાભાવિક રીતે જણાઈ આવતા. બોડીદ્રા ગ્રામ પંચાયતની ચૂંટણીના પરિણામો મા વિશેષ ઉભો કર્યો હોય તેવી શંકા ઘટ્ટ કરતા તમામ ઉમેદવારોએ જણાવેલ કે, ચૂંટણી પંચના આયોગના નિયમ મુજબ કોઈપણ રાજકીય નેતા પ્રવેશ કરી શકતા નથી તેવું પંચાયત ના ધારાધોરણ મુજબ જણાવવામાં આવેલ બતાવવામાં નથી આવ્યો. જેથી બોડીદ્રા ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ ઉમેદવારો તથા ગ્રામજનો સાથે સાચા ન્યાય માટે

રજુઆત દર્શાવી જણાવેલ છે. અમોને બેલેટ પેપર ઉપર મતદાન સમયે નાંખવામાં આવેલ મત અને તેમણા બેલેટ પેપર ઉપર બુક નંબરની તપાસણી કરી સરખાવીને રિકાઉન્ડીંગ પ્રક્રિયા કરી મતદારોના મતદાર ચાર્ટમાં આવેલ અનુક્રમ નંબરની ચકાસણી કરીને અમોને રિકાઉન્ડીંગ કરી આપવા બોડીદ્રા ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ ઉમેદવારો તથા સભ્યો અને ગ્રામજનો સાથે આપ સાહેબને આવેદનપત્ર આપી રજુઆત દર્શાવી છે. અમો અરજદારોની અરજીને ધ્યાનમાં રાખીને અમોને ન્યાય મળે તે માટે નમ્ર અરજ છે. અને તેમ કરવામાં કશુર કરશો તો અમો તમામ ઉમેદવારો અને સભ્યો સાથે ગ્રામજનોએ ના છુટકે ગાંધી ચિંધ્યા માર્ગે અપનાવવાની જરૂર પડશે જેની ગંભીર નોંધ લેશો. આમ તમામ બોડીદ્રા ગ્રામ પંચાયતની ચૂંટણીના સરપંચ ઉમેદવારો આજ રોજ ગોધરા ખાતે પંચમહાલ જિલ્લા કલેક્ટર કચેરી ખાતે પહોંચી ઉગ્ર રજુઆત કરવામાં આવેલ છે.

બી.ફાર્મસી કોલેજ રામપુરાના ફેકલ્ટીની સિદ્ધિ

ગોધરા, બી.ફાર્મસી કોલેજ રામપુરાના રાષ્ટ્રીય સેવા યોજના (એન.એસ.એસ.) યુનિટ ના પ્રોગ્રામ ઓફિસર (પી.ઓ.) મકવાલા રાજેશીબેન પી.આર.ડી પરેડ જલગામખાતે પસંદગી થતાં ફાર્મસી કોલેજનું ગૌરવ વધારેલ ત્યારબાદ તેમાંથી તેમનું ગુજરાત રાજ્ય અને ભારત સરકાર દ્વારા રિપબ્લિક ડે (પ્રજાસત્તાક દિવસ)ના પરેડ કેમ્પ-૨૦૨૨ માટે ભારત સરકાર રાષ્ટ્રીય સેવા યોજના (એન.એસ.એસ.), ગુજરાત રાજ્ય એન.એસ.એસ તેમજ ગુજરાત ટેકનોલોજીકલ યુનિવર્સિટીમાંથી પસંદગી થયેલ છે.



બી.ફાર્મસી કોલેજના ટ્રસ્ટી જે.આર. પટેલ, પ્રિન્સિપાલ એમ.બી.શંકર તેમજ વાઈસ પ્રિન્સિપાલ સુરેશકુમાર, તમામ સ્ટાફ તથા સ્વયં સેવક ભાઈ-બહેનો તેમને પસંદગી પામવા બદલ અભિનંદન પાઠવે છે.

ગોધરા શહેરમાં બાઈક ચોર ગેંગ સક્રિય છે. થોડા દિવસોમાં પાંચ થી સાત બાઈકોની ચોરી

ગોધરા, ગોધરા શહેરમાં બાઈક ચોરોનો તરખાટ છે. થોડા દિવસોમાં પાંચ થી સાત બાઈકોની ચોરી થયાનું બિનસત્તાવર જાણવા મળી રહ્યું છે. શહેરના રાણા સોસાયટી, માર્કેટગાંધી વિસ્તાર માંથી બાઈકોની ચોરી થઈ જતાં વાહન માલિકોમાં ચિંતા વધી છે.

ગોધરા શહેરમાં છે. થોડા દિવસોમાં પાંચ થી સાત બાઈકોની ચોરી થઈ જતાં વાહન માલિકોમાં ચિંતા વધી છે. ગોધરા શહેરમાં છે. થોડા દિવસોમાં પાંચ થી સાત બાઈકોની ચોરી થઈ જતાં વાહન માલિકોમાં ચિંતા વધી છે. ગોધરા શહેરમાં છે. થોડા દિવસોમાં પાંચ થી સાત બાઈકોની ચોરી થઈ જતાં વાહન માલિકોમાં ચિંતા વધી છે.

બાકરોલ પ્રાથમિક શાળામાં તાલુકા કક્ષાની ફોર્ટિફાઈડ ચોખા વાનગી સ્પર્ધા યોજાઈ

કાલોલ, પંચમહાલ જિલ્લાના કાલોલ તાલુકાની બાકરોલ પ્રાથમિક શાળામાં આજ રોજ આઝાદીકા અમૃત મહોત્સવ અંતર્ગત તાલુકા કક્ષાની ફોર્ટિફાઈડ ચોખા વાનગી સ્પર્ધા યોજાઈ



કાલોલ, પંચમહાલ જિલ્લાના કાલોલ તાલુકાની બાકરોલ પ્રાથમિક શાળામાં આજ રોજ આઝાદીકા અમૃત મહોત્સવ અંતર્ગત તાલુકા કક્ષાની ફોર્ટિફાઈડ ચોખા વાનગી સ્પર્ધા યોજાઈ

આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સરકારની સુચના અનુસાર એપ્રિલ ૨૦૧૧થી મધ્યાહન ભોજન યોજનાના લાભાર્થીઓને ફોર્ટિફાઈડ ચોખા આપવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું છે. ફોર્ટિફાઈડ ચોખા અનુસંધાને શાળાના આચાર્ય સતીશભાઈ એ જણાવ્યું હતું કે, ફોર્ટિફાઈડ ચોખા તે પ્લાસ્ટિકના ચોખા નથી પરંતુ પોલીસ્ટર કાચા ચોખા અથવા પોલીસ્ટર પારબોઈલ્ડ ચોખા જેને ચોખાના આકારના દાણા સાથે ૧:૯૯ ના પ્રમાણમાં ભેળવવામાં આવે છે અને તેનાથી બાળકોને પોષણ મળી રહે છે. વગેરે ચર્ચા કરવામાં આવી ત્યારબાદ આંગણવાડી અને મધ્યાહન ભોજન બાકરોલ દ્વારા ચોખાની વિવિધ વાનગીઓ બનાવવામાં આવી હતી. તે વાનગીઓનું પ્રદર્શન કરવામાં આવ્યું. આ વાનગીઓ બાળકોને આપવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે તાલુકા કક્ષાએથી વિવિધ કર્મચારીઓ હાજર રહ્યા હતા. અંતે સૌ વાનગીઓને ફોર્ટિફાઈડ ચોખા બાબતે જાગૃતિ ફેલાવવા માટે રાજુભાઈ દેવે તેમજ આગેવાનો અને કાર્યકરો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

કાલોલના અલાલી ગામે સંજયરામ મહારાજની ચાંદ વિધિ અને ૨૨ મો પાટોત્સવ ઉજવાયો

કાલોલ, અલાલી ગ્રામજનો દ્વારા સંજયરામ મહારાજની નવમી ચાંદ વિધિ મહોત્સવ તેમજ ૨૨ મો પાટોત્સવ ઉજવાયો. જેમાં પંચકુંડી ચઢાવું પાટા આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. પંચકુંડી ચઢાવું પાટા આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. પંચકુંડી ચઢાવું પાટા આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. પંચકુંડી ચઢાવું પાટા આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.



તસ્વીર : જયવીર સોલંકી, કાલોલ

કાલોલ ખાતે કોંગ્રેસ સમિતિએ આગામી વિધાનસભાની ચુંટણીનું આયોજન અને સભ્ય નોંધણી શરૂ કરાઈ

કાલોલ, કાલોલ મુકામે કોંગ્રેસ હાઉસમાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ જગદીશભાઈ ઠાકરની સૂચના મુજબ કાલોલ તાલુકા કોંગ્રેસ સમિતિ અને કાલોલ શહેર કોંગ્રેસ સમિતિની વિસ્તૃત કારોબારી મિટિંગ કાલોલ મુકામે રાખવામાં આવેલ. જેમાં આગામી રાખવામાં આગામી વિધાનસભાની ચુંટણીઓના આયોજન અંગેની તેમજ સભ્ય નોંધણી અંગેની ચર્ચા કરવામાં આવી હતી.

રાજગઢ પોલીસ સબ ઇન્સ્પેક્ટર દ્વારા વિના મૂલ્ય મારક વિતરણ કરીને કોરોના જાગૃતિ અભિયાનની શરૂઆત કરી

રાજગઢ, રટાફ મિત્રો દ્વારા એક અગત્યનું કોરોના જાગૃતિ અભિયાન હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. અભિયાનમાં મચી ગયો છે અને સમગ્ર માનવ જીવન હચમચી ઉઠ્યું છે. જાહેર જનતાને આર્થિક તથા સામાજિક રીતે ખૂબ મોટા નુકશાનો વેઠવા પડ્યા છે. કોરોનાના ને તબક્કા પસાર થવા છતાં હજુ પણ કેટલાક વિસ્તારમાં લોકજાગૃતિ જણાતી નથી. ત્યારે ઘોઘંબા તાલુકાના રાજગઢ પોલીસ જરૂરી માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું.



રાજગઢ, રટાફ મિત્રો દ્વારા એક અગત્યનું કોરોના જાગૃતિ અભિયાન હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. અભિયાનમાં મચી ગયો છે અને સમગ્ર માનવ જીવન હચમચી ઉઠ્યું છે. જાહેર જનતાને આર્થિક તથા સામાજિક રીતે ખૂબ મોટા નુકશાનો વેઠવા પડ્યા છે. કોરોનાના ને તબક્કા પસાર થવા છતાં હજુ પણ કેટલાક વિસ્તારમાં લોકજાગૃતિ જણાતી નથી. ત્યારે ઘોઘંબા તાલુકાના રાજગઢ પોલીસ જરૂરી માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું.

રાજગઢ, રટાફ મિત્રો દ્વારા એક અગત્યનું કોરોના જાગૃતિ અભિયાન હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. અભિયાનમાં મચી ગયો છે અને સમગ્ર માનવ જીવન હચમચી ઉઠ્યું છે. જાહેર જનતાને આર્થિક તથા સામાજિક રીતે ખૂબ મોટા નુકશાનો વેઠવા પડ્યા છે. કોરોનાના ને તબક્કા પસાર થવા છતાં હજુ પણ કેટલાક વિસ્તારમાં લોકજાગૃતિ જણાતી નથી. ત્યારે ઘોઘંબા તાલુકાના રાજગઢ પોલીસ જરૂરી માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું.